

o metodi dizajnerskega razmišljanja (angl. Design Thinking), metodologiji, ki izhaja iz potreb uporabnika oziroma kupca, s pomočjo katere hitro podpiramo in testiramo rešitve za iskanje trgov. Metodologija se osredotoča na spoznavanje potencialnega uporabnika in razumevanje njegovega obnašanja, potreb in vrednot. Rdeča nit predavanja je bilo iskanje inovativnih podjetniških rešitev, pri čemer so se podjetniki morali osredotočiti tako nase, kot tudi na svoje potencialne kupce. Na predavanju so bili tako predstavljeni procesi, ki jih mora podjetnik obvladati, da čim hitreje in čim bolj učinkovito oblikuje rešitve, ki jih bodo uporabniki na koncu tudi želeli kupiti.

Mag. Nastja Mulej pa je starše in druge slušatelje poučila o tem, kako naj razmišljajo kreativno in konstruktivno, kako manj komplicirati in postati bolj učinkovit ter kako na svet okoli sebe gledati s humorjem in z več zavzetosti. Kot licencirana trenerka DE BONOVIH orodij pri svojem delu uporablja pristope, ki sta jih razvila dr. Edward de Bono ter Dimis Michaelides, ki sta na njeno povabilo, v letih 2003 in

2012, prišla v Slovenijo. Želi, da bi vsi ljudje sveta živeli in ustvarjali v tolerantni in inovativni družbi ter se na vse načine trudi sprožiti pozitivno revolucijo med ljudmi.

Drugi dan festivala pa je ajdovec Matic Batagelj mladim predstavil svojo podjetniško pot ter jih navdušil z znanjem s področja dizajna, razvoja in lansiranja produktov in blagovnih znamk ter strategij rasti. Design sprint je svetovno priznana metoda za pospeševanje in poenostavitev postopkov kreiranja izdelkov/produktov, strategije ali katere koli nove poslovne ideje. Uporablja se tudi kot tehniko za reševanje kompleksnih problemov.

Delavnica je bila zelo zanimiva, interaktivna, intenzivna in predvsem praktična. Udeleženci so spoznali in se naučili različnih tehnik prepoznavanja in razvijanja podjetniških idej, učinkovitega načina iskanja rešitev, prototipiranja in testiranja in nenazadnje tudi dela v skupinah. 📍



**LAS Vipavska dolina**  
LOKALNA AKCIJSKA SKUPINA



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje



**MLIN**  
SPODBUJANJE USTVARJALNEGA  
IN INOVATIVNEGA RAZMIŠLJANJA  
MED MLADIMI

Operacija LAS »SPODBUJANJE USTVARJALNEGA IN INOVATIVNEGA RAZMIŠLJANJA MED MLADIMI - MLIN« je sofinancirana s sredstvi Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja preko Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014 – 2020 / ukrep LEADER/ podukrep 19.2



**GEODELA**  
**Marko Breščak s.p.**  
geodetske storitve, svetovanje

**PREČIŠČENO in ZANESLJIVO!**

GEODETSKI NAČRT ZA DGD  
DOLOČITEV MEJE PARCELE  
PRIDOBITEV HIŠNE ŠTEVILKE...



**041 283 829**

Goriška c. 25a, Ajdovščina  
e-mail: [info@geodela.si](mailto:info@geodela.si)  
splet: [www.geodela.si](http://www.geodela.si)